

BY: Judicial Proceedings Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 352

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in the sponsor line, strike “and Van Hollen” and substitute “Van Hollen, Colburn, Hogan, and Kelley”; and in line 14, after “changes;” insert “making a technical correction of an obsolete reference;”.

AMENDMENT NO. 2

On page 4, in line 3, strike “0.10” and substitute “0.08”.

On page 7, in line 5, strike “includes confinement” and substitute “MEANS:

(I) CONFINEMENT”;

in line 6, after “center” insert “; OR

(II) HOME DETENTION ON THE TERMS AND CONDITIONS THAT CONSTITUTE RESIDENTIAL CONFINEMENT FOR THE PURPOSE OF PARTICIPATING IN A DRUG AND ALCOHOL TREATMENT PROGRAM CERTIFIED BY THE DEPARTMENT OF HEALTH AND MENTAL HYGIENE”;

in line 10, strike “or” and substitute “AND”; and in line 18, strike “OR” and substitute “AND”.